

общество с ограниченной ответственностью

«ПРОИЗВОДСТВЕННО-СТРОИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ УРБАН»

123610, Россия, г. Москва, Краснопресненская наб., д.12, этаж 16, пом. 1604В.

E-mail: info@pskurban.ru; тел 8(499)702-01-61; ИНН 6321416509; КПП 770301001; ОКПО 04683869

Исх.№127 от 31.08.2024г.

Генеральному директору ООО «УМ №1 МИХТЕХ»

Иванченко Ю.А.

Отзыв о работе

ООО «ПСК УРБАН» заключила с ООО «УМ №1 МИХТЕХ» договор аренды растворонасоса.

ООО «ПСК УРБАН» арендовала следующее оборудование:

- 1) Растворонасос PNEUMIX PX 500 (STROJSTAV) 1 единица;
- 2) Магистраль раствороводов до 120 метров, в комплекте с соединительными замками, коленами 1 единица;
- 3) Дизельный компрессор 1 единица.

ООО «ПСК УРБАН» благодарит ООО «УМ №1 МИХТЕХ» за своевременную и качественно выполненную работу.

ООО «ПСК УРБАН» рекомендует ООО «УМ №1 МИХТЕХ» к сотрудничеству.

Генеральный директор ООО «ПСК УРБАН»